JEDNODUCHE STROJE A PRACE

Pevna kladka Kladkostroj - pevna a volné Kladka

pevna kladka




Pevna kladka

sila F=2N

draha s = 0,1m

prace W = 7?

Kladkostroj
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sila F 1N
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Pt1 zvedani télesa do stejné vySky se vyuZzije vzdy stejna prace.
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Pouzivanim jednoduchych stroju se zddna prace neusetii.

Pusobime sice mensi silou, ale zato po delsi draze.

ProC pouzivat jednoduché stroje

- zvedani kamene pomoci paky
Archimedes

GIVE ME APLACE TO STAND
AND I WILL MOVE THE
EARTH

- zvedani motoru Kladkostrojem

- veslovani

- atd.



